
Al doilea atelier de lucru organizat în
cadrul proiectului „Îmbunătățirea
competențelor de intervenție ale
pompierilor profesioniști”

Reprezentanții Inspectoratului General pentru Situații de Urgență au participat la cel
de-al doilea atelier de lucru desfășurat în cadrul proiectului „Îmbunătățirea
competențelor de intervenție ale pompierilor profesioniști” (ROMD00073 – EnIS),
organizat în perioada 21–22 aprilie 2026, în municipiul Comrat.
Evenimentul a fost organizat de Direcția regională situații excepționale UTA Găgăuzia
a IGSU și a întrunit partenerii implicați în implementarea proiectului.
Pe parcursul atelierului, participanții au evaluat progresul activităților realizate și al
livrabilelor, au analizat actualizarea Planului de Implementare, precum și situația
cheltuielilor efectuate. Totodată, au fost discutate acțiunile planificate pentru etapa
următoare de implementare.
În cadrul întrunirii s-a constatat că activitățile din primele etape ale proiectului au fost
realizate, fiind subliniată necesitatea urgentării procedurilor de achiziții.
De asemenea, în cadrul reuniunii au fost stabilite activitățile pentru perioada
următoare, fiind discutate aspecte privind coordonarea între parteneri și vizibilitatea
proiectului.
Proiectul „Îmbunătățirea competențelor de intervenție ale pompierilor profesioniști”
este implementat în cadrul Programului Interreg NEXT România–Republica Moldova și
are drept obiectiv consolidarea capacităților de intervenție ale pompierilor prin
dezvoltarea unor proceduri comune de acțiune, organizarea instruirilor specializate,
precum și dotarea cu echipamente moderne. 
Implementarea acțiunilor planificate vor contribui la îmbunătățirea cooperării
transfrontaliere și la sporirea nivelului de siguranță al cetățenilor.
Amintim că primul atelier de lucru în cadrul proiectului a avut loc în luna februarie
2026, în municipiul Galați, România, unde participanții au analizat cadrul legal în
domeniul situațiilor de urgență din ambele țări, planul de intervenție comună, precum
și procedurile operaționale de cooperare transfrontalieră. 
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va continua implementarea
activităților prevăzute în proiect, în vederea dezvoltării capacităților instituționale și
creșterii nivelului de pregătire al salvatorilor și pompierilor.



  


